

हरियाणा से लाकर अवैध डीजल व पेट्रोल बेचने वाला गिरफ्तार

आरोपी के कब्जे से साढ़े तीन सौ लीटर डीजल व पेट्रोल बरामद

खेतड़ी, (निर्स)। सिंधाना पुलिस ने देर शाम को हरियाणा से लाकर क्षेत्र में डीजल व पेट्रोल की खरीद फरोख्त करने के मामले में कार्रवाई करते हुए एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। इस दौरान पुलिस ने आरोपी के कब्जे से साढ़े तीन सौ लीटर डीजल व पेट्रोल बरामद किया है।

थानाधिकारी कैलाश चंद यादव ने बताया कि सिंधाना थाना क्षेत्र पड़ोसी राज्य हरियाणा से सटा हुआ है। जिस पर अवैध गतिविधियों पर रुक लगाने को लेकर पुलिस की ओर से विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इस दौरान शिकायत मिली कि पड़ोसी राज्य में पेट्रोल व डीजल के दाम कम होने पर अन्य क्षेत्र में अवैध रूप से सप्लाई किया जा रहा है। मामले को गंभीरता से लेते हुए सुबुर्तु एसीपी शरद चौधरी ने विशेष टीम का गठन कर अवैध रूप से तेल की तस्करी करने वालों के खिलाफ प्रभावी कार्रवाई करने के निर्देश दिए। पुलिस की ओर से चलाए गए



सिंधाना पुलिस ने डीजल व पेट्रोल की खरीद फरोख्त मामले में एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया।

अभियान के तहत सूचना मिली की थाना क्षेत्र के भैसावता कलां में अवैध रूप से पेट्रोल व डीजल की खरीद फरोख्त की जा रही है। इस दौरान

पुलिस की टीम ने भैसावता कलां में दक्कन देकर भैसावता कलां निवासी योगेश कुमार उर्फ मोटी पुत्र श्रवण शर्मा को हिरासत में लेकर तेल के बारे में पूछताछ की तो तेल पड़ोसी राज्य से अवैध रूप से लाया गया होना पाया।

पुलिस ने कार्रवाई करते हुए आरोपी योगेश कुमार उर्फ मोटी को गिरफ्तार कर लिया। इस दौरान पुलिस ने आरोपी के कब्जे से 380 लीटर डीजल व 41 लीटर पेट्रोल बरामद किया है। थानाधिकारी ने बताया कि पुलिस की ओर से क्षेत्र में होने वाली संदिग्ध गतिविधियों पर विशेष नजर रखी जा रही है। इस दौरान कोई भी व्यक्ति संदिग्ध गतिविधियों में लिप्त पाया गया तो उसके खिलाफ प्रभावी कार्रवाई की जाएगी। इस दौरान पुलिस टीम में डीएसपी नोपाम भाकर, थानाधिकारी कैलाश चंद यादव, एसएसआई इंद्राज सिंह, कॉन्स्टेबल आशाराम, सुशील, विकास, विजेंद्र, आनंद, रमेश कुमार आदि शामिल थे।

वृद्ध ने फांसी लगाकर आत्महत्या की

उदयपुर, (निर्स)। शहर के सुखेर थाना क्षेत्र में वृद्ध ने अपने मकान पर फांसी लगा आत्महत्या कर ली। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार शनिवार दोपहर में सुखेर थाना क्षेत्र 406 राजलक्ष्मी अपार्टमेंट न्यू भुपालपुरा निवासी कुंजबिहारी (76) पुत्र मनोहरलाल जोशी ने अपने मकान की छत पर लोहे की सीढ़ी पर फंदा बनाकर आत्महत्या कर ली। हेडकांस्टेबल राजेन्द्रसिंह ने मौके पर पहुंचकर उसे फंदे से नीचे उतरवाकर एमबी चिकित्सालय पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। शव को मोर्चरी में रखवाया है। कुंजबिहारी अपनी पत्नी के साथ रहता था, एक पुत्र अमेरिका एवं पुत्री सीकर में है। जिन्हें सूचना दी है उनके आने पर पोस्टमार्टम होगा।

वहीं शहर के गोवर्धन विलास थाना क्षेत्र में युवक ने पेड़ पर फांसी लगा आत्महत्या कर ली। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार शनिवार सुबेरे गोवर्धन विलास चणबोरा तिराहे के समीप नीम के पेड़ पर काया फला फाटा दरा निवासी प्रकाश (23) पुत्र बाबूलाल कटया का शव फंदे पर लटक हुआ। इसकी सूचना मिलने पर हेड कांस्टेबल मोहनलाल ने शव को एमबी चिकित्सालय मोर्चरी में रखवाया। परिवार के आने पर पुलिस ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिवारों को सौंप दिया।

एकादशी के बैवाण पर मस्जिद के बाहर पत्थरबाजी से रोष



बैवाण पर हुई पत्थरबाजी मामले में विधायक गोपीचंद मीणा धरने पर बैठ गये।

भीलवाड़ा, (निर्स)। पड़ोसी जिले शाहपुर के जहाजपुर क्षेत्र में जलजूलनी एकादशी के जल विहार करने जा रहे बैवाण पर जामा मस्जिद के बाहर हुई पत्थरबाजी से लोगों में भारी आक्रोश हो गया। इससे गुस्साये लोग मस्जिद के पास धरने पर बैठ गये।

जानकारी के अनुसार जहाजपुर किले से हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी जलजूलनी एकादशी पर भगवान पिताम्बर राय भगवान का बैवाण निकल रहा था।

घटना के बाद विधायक धरने पर बैठे

इस दौरान बड़ी जामा मस्जिद के सामने भगवान की जयकार लगाने के बाद विवाद हो गया, जिस पर समुदाय विशेष के लोगों ने मस्जिद से पत्थरबाजी करना शुरू कर दिया। वहीं घटना एक युवक घायल हुआ है। इस घटना जानकारी के बाद विधायक गोपीचंद मीणा मौके पहुंचे और घटना की

निन्दा की और मौके पर धरने पर बैठ गये। घटना के बाद पीतांबर राय श्याम के जलजूलनी एकादशी बैवाण को महाराज साहब की हवेली में सुरक्षित रखवाया गया है। देर शाम तक लोगों में विरोध जारी था। लोगों की मांग है कि जिन शरारती तत्वों ने इस घटना को अंजाम दिया है उनको तत्काल गिरफ्तार किया जाए। वहीं घटना के बाद जहाजपुर के बाजार बंद है। प्रशासन फिलहाल समझाव के प्रयासों में जुटा हुआ है।

आलमपुर बांध की मोरी अज्ञात द्वारा खोलने से खेत जलमग्न

बांधों पर चौकीदार नहीं होने से खोली जा रही है मोरी

पहाड़ी/डींग/भरतपुर, (निर्स)। उपखण्ड के पहाड़ी तहसील के गांव आलमपुर के बांध की समय से पूर्व मोरी खोल देने से किसानों की फसल चौपट हो रही है। शिकायत के बाद विभाग के कर्मि अनजान बने हुए हैं।

किसानों से मिली जानकारी के अनुसार सिंचाई विभाग के आलमपुर बांध में लगातार वर्षा का पानी आ रहा है। जिसकी मोरी को बंद कर दिया गया था क्योंकि बांध में पानी रोकने की क्षमता 6.20 फीट है। हर वर्ष किसान को पानी की आवश्यकता होने पर अक्टूबर माह में सिंचाई के लिए बांध

की मोरियां खोली जाती रही हैं। जिसकी सुरक्षा के लिए चौकीदार तैनात रहता है, लेकिन अज्ञात समाजकंटक ने अपने निज स्वार्थ के चलते मिलीभागत कर तीन बार बांध की मोरिओं को खोल दिया है। जिससे सैंकड़ों किसानों की फसल पानी में दूब जाने से गल रही है।

ग्रामीणों ने इसकी शिकायत विभाग के कनिष्ठ अभियंता से पहली बार कर दी थी। उसके बाद भी दो बार मोरी खोलकर पानी की निकासी की जा रही है। सिंचाई विभाग द्वारा बांध की मोरी बिना परमिशन के खोलने वाले के

खिलाफ कानूनी कार्रवाई नहीं करने से किसानों में रोष व्याप्त है।

एक सहायक कनिष्ठ अभियंता ने बताया है कि बांध की अज्ञात व्यक्तिओं द्वारा मोरी खोल कर पानी को निकाल दिया गया है। बांध पर सुरक्षा के लिए कोई कर्मि नहीं रहता है। अभी मोरी बंद कराके आ रहा है। पूर्व में मोरी खोलने पर ग्राम पंचायत के सरपंच को बता गया था लेकिन अज्ञात व्यक्ति ने फिर मोरिओं को खोल दिया है। पानी की मोरी खोलने के मामले की रिपोर्ट पहाड़ी थाने में कराई जा रही है।

नकदी व जेवर लूटे

उदयपुर, (निर्स)। शहर के बड़गांव थाना क्षेत्र में स्थित मकान में चुरे चोर दंपती के साथ मारपीट कर नकदी व जेवरात लेकर फरार हो गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार बड़गांव थाना क्षेत्र पिक पल काम्प्लेक्स के पीछे बड़गांव निवासी श्यामसुन्दर चौबीसा पुत्र दुर्गाशंकर के मकान का 13 सितंबर तड़के किवाड़ तोड़कर अंदर चुरे चोर सोने की चेन, अंगुठियां, लोकेट, कुण्डल सहित करीब आठ से दस तोला सोने के जेवरात, चांदी की पायल, पूजन के सिक्के तथा 40 हजार रूपये नकदी चुरा ले लिए। इस दौरान जाग होने पर विरोध करने पर बदमाश श्यामसुन्दर, उसकी पत्नी तथा पुत्र युवराज के साथ मारपीट कर फरार हो गए। बदमाशों की संख्या तीन बताई गई। जाग होने से पहले बदमाश जेवरात व नकदी बाहर ले गए। इसी दौरान जाग होने पर तीसरे बदमाश भागने के लिए हमला कर फरार हो गया। सूचना पर पुलिस दल ने मौके पर पहुंचकर नाकाबंदी की लेकिन बदमाशों का सुराग नहीं लगा।

बून्दी स्टेशन पर यात्री गाड़ी के दो कोच पटरी से उतरने की सूचना से हड़कम्प

कोटा, (निर्स)। मंडल के बून्दी स्टेशन पर 14 सितम्बर को रेलवे में होने वाली दुर्घटनाओं के मद्देनजर रेलवे में जानमाल की क्षति की रोकथाम एवं आपातकालीन परिस्थितियों में रेलवे एवं राज्य सरकार की आपदा प्रबन्धन एजेन्सियों की संरक्षा के प्रति जागरूकता व सजगता को परखने हेतु 6वीं राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल बटालियन की टीम एवं रेलवे विभाग की टीम द्वारा संयुक्त फुल स्केल मॉक डील अभ्यास का आयोजन किया गया।

मॉक डील अभ्यास के अंतर्गत काल्पनिक दुर्घटना का घटनाक्रम दर्शाया गया एवं घटना से निपटने के लिए विभिन्न विभागों द्वारा अपने कर्मचारियों का कौशल दक्षता जांचने

रेलवे एवं एनडीआरएफ की टीम ने संयुक्त सफल मॉक डील अभ्यास किया

हेतु एनडीआरएफ की टीम के साथ रेलवे में होने वाली आपदाओं से किस तरह निपटा जाए इसका संयुक्त अभ्यास किया गया। संयुक्त अभ्यास के अंतर्गत काल्पनिक गाड़ी संख्या 02945 डाउन के एक स्लीपर एवं जनरल कोच अवपथित होकर एक-दूसरे के ऊपर चढ़ना दर्शाया गया व 15 व्यक्ति चोटिल एवं 4 व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गए हैं, जिसकी सूचना बून्दी

के ऑनड्यूटी स्टेशन मास्टर द्वारा समय 6.50 बजे कंट्रोल ऑफिस कोटा को प्राप्त होने पर डीआरएम मनीष तिवारी सहित सभी विभागों के अधिकारी सड़क मार्ग द्वारा एवं चिकित्सा टीम के अधिकारी दुर्घटना राहत गाड़ी से घटना स्थल पर पहुंचे। साथ-साथ एनडीआरएफ, एसडीआरएफ, सिविल डिफेंस एवं रेलवे कर्मियों द्वारा बोगियों में फंसे घायल यात्रियों को निकालने व चिकित्सा मुहैया कराने का अभ्यास किया गया। रेस्क्यू ऑपरेशन के पश्चात घटना को समय 8.20 बजे विनोद कुमार मीना-वरिष्ठ मंडल संरक्षा अधिकारी, कोटा द्वारा मॉक डील घोषित किया गया।

राज्य सरकार की बून्दी जिले के

एच.आर.डी. सिंह-सब डिवीजनल मजिस्ट्रेट एवं अमर सिंह राठौर, पुलिस उप अधीक्षक सहित आपातकालीन आपदा प्रबन्धन से जुड़ी एजेन्सी जैसे एसडीआरएफ, नागरिक सुरक्षा, फायर ब्रिगेड सेवा, चिकित्सा एजेन्सी, सिविल पुलिस इत्यादि भी अभ्यास में सम्मिलित हुए। मॉक डील के इस अभ्यास में एनडीआरएफ की टीम का नेतृत्व ई/6, अजमेर कंपनी के डिप्टी कमांडेंट योगेश कुमार मीना द्वारा किया गया। इस आयोजन का उद्देश्य रेलवे एवं राज्य सरकार की आपदा के समय आपदा प्रबंधन से जुड़ी टीमों की सजगता, सतर्कता एवं समय पालन को परखना एवं पाये गए दोषों एवं कमियों को सुधारना है।

99 लाख के गबन के मामले में दंपती गिरफ्तार

पुलिस ने 2 साल बाद गिरफ्तार किया, जबकि यह दंपती अलवर शहर में ही रह रहा था

अलवर, (निर्स)। अलवर शहर कोतवाली थाना क्षेत्र में स्थित एसबीआई शाखा महल चौक से 99 लाख रूपए का गबन करने वाली बैंक की बाबू निक्की सेठी व उनके पति योगेश कुमार को पुलिस ने 2 साल बाद गिरफ्तार किया है। जबकि यह दंपती अलवर शहर में ही रह रहा था। बैंक की बाबू ने 99 लाख रूपए फर्जी वाउचर के जरिए 20 अलग-अलग खातों में ट्रांसफर कर लिए थे। यह घटना 6 सितंबर 2022 का मामला है।

कोतवाल नरेश शर्मा ने बताया 6

बैंक की बाबू ने 99 लाख रूपए फर्जी वाउचर के जरिए 20 अलग-अलग खातों में ट्रांसफर किये थे

सितंबर 2022 को एसबीआई महल चौक बैंक मैनेजर अंशुमन ने थाने पर उपस्थित होकर मामला दर्ज कराया था कि बैंक में पद स्थापित निक्की सेठी पार्किंग खाता की ईचार्ज थी। जिसने फर्जी वाउचर बनाकर बैंक के 99 लाख

44 हजार रूपए अलग-अलग खातों में ट्रांसफर कर लिए। ये अधिकतर खाते उनके परिवार वाले और मिलने वालों के हैं। जिनमें पैसे ट्रांसफर किए गए।

महिला के पति योगेश को भी पुलिस ने गिरफ्तार किया है। दोनों आरोपी स्क्रीम नंबर 10बी हाउसिंग बोर्ड दीवान जी के बाग के रहने वाले हैं। पुलिस ने बताया कि दोनों आरोपियों को सूर्य नगर स्थित किराए के मकान से गिरफ्तार किया है। अब दोनों से पूछताछ के बाद कोर्ट में पेश किया गया है।



पुलिस ने गबन के मामले में दंपती को गिरफ्तार किया।

चोरों ने एक ही रात में तीन घरों को बनाया निशाना

चोरों ने दो सगे भाइयों के बंद मकानों के ताले तोड़कर चोरी की

बीदासर, (निर्स)। कस्बे में पूर्व में हुई चोरियों का खुलासा आज तक हुआ ही नहीं कि चोरों ने पुलिस गश्त को चुनौती देते हुए एक ही रात्रि में तीन घरों के ताले तोड़कर कीमती सामान पर हाथ साफ कर दिया।

जानकारी के अनुसार शुकुरवार की रात्रि में कस्बे के वार्ड 7 में दो सगे भाइयों के बंद मकानों के ताले तोड़कर चोरों ने



चोरी की वारदात के बाद सामान बिखरा पड़ा है।

के आने के बाद ही पता चलेगा।

वहीं कस्बे के वार्ड 4 स्थित श्रवण पुत्र गणपत स्वामी के घर को अज्ञात चोरों ने निशाना बनाया। चोरों ने मुख्य दरवाजे व कमरों के ताले तोड़कर चोरी की घटना को अंजाम दिया। घर का मालिक श्रवण परिवार सहित दिल्ली होने से पता नहीं चला चोर क्या क्या चुरा कर ले गए हैं, आने पर ही पता चलेगा। चोर तीनों घरों

में चोरी करने के बाद कपड़े व अन्य सामान कमरों में बिखेर कर चले गए। चोरी की घटना का पता चलने पर एएसआई रतनलाल लुहार घटना स्थलों पर पहुंचकर आस-पास के लोगों से पूछताछ की, लेकिन चोरों का कोई पता नहीं लगा। पुलिस मोहल्ले में लगे आस पास सीसीटीवी कैमरों को खंगाल कर चोरों का पता लगाने में जुटी है।

खेत में नर कंकाल मिलने से सनसनी फैली

कंकाल मिलने की जगह के पास ही पेड़ पर एक फंदा भी लटका मिला



बिलोची स्थित बावड़ी की ढाणी के एक खेत में नर कंकाल मिला।

आमेर/मानपुरा-माचेडी, (निर्स)। दौलतपुरा थानांतर्गत बिलोची गांव स्थित बावड़ी की ढाणी में शनिवार दोपहर एक खेत में नर कंकाल मिलने से सनसनी फैल गई। कंकाल मिलने की जगह के पास ही पेड़ पर एक फंदा भी लटका मिला। बाजरा काट रही महिला फंदे पर लटकी शर्ट व नीचे पड़े कंकाल को देखकर चिल्लाने लगी। इस पर लोगों को पता चला। दौलतपुरा थाना पुलिस व एफएसएल

टीम ने मौके पर पहुंच साक्ष्य जुटाए हैं। पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिए कंकाल को कांक्टिवा हॉस्पिटल की मोर्चरी में रखवाया है।

दौलतपुरा थानाधिकारी मनीष शर्मा ने बताया कि बिलोची स्थित बावड़ी की ढाणी के एक खेत में नर कंकाल मिला है। खेत में बोर बाजरे की फसल की कटाई चल रही है। दोपहर को खेत में महिलाएं बाजरा काट रही थीं। बाजरा काटते समय

दौलतपुरा थाना पुलिस व एफएसएल टीम ने मौके पर पहुंच साक्ष्य जुटाए

कंकाल के पास पड़े मिले कपड़ों से मृतक की पहचान के प्रयास किए जा रहे हैं

खेत में लगे बबूल के पेड़ के पास पहुंची। पेड़ के करीब छह फीट ऊंची डाल पर फंदे पर एक शर्ट लटकी दिखाई दी। नीचे जमीन पर देखने पर नर कंकाल पड़ा मिला। कंकाल को

दौलतपुरा थाना पुलिस व एफएसएल टीम ने मौके पर पहुंच साक्ष्य जुटाए

कंकाल के पास पड़े मिले कपड़ों से मृतक की पहचान के प्रयास किए जा रहे हैं

खेत में लगे बबूल के पेड़ के पास पहुंची। पेड़ के करीब छह फीट ऊंची डाल पर फंदे पर एक शर्ट लटकी दिखाई दी। नीचे जमीन पर देखने पर नर कंकाल पड़ा मिला। कंकाल को

खेत में नर कंकाल मिलने की सूचना पर पुलिस ने जांच की।

दौलतपुरा थाना पुलिस व एफएसएल टीम ने मौके पर पहुंच साक्ष्य जुटाए

कंकाल के पास पड़े मिले कपड़ों से मृतक की पहचान के प्रयास किए जा रहे हैं

खेत में लगे बबूल के पेड़ के पास पहुंची। पेड़ के करीब छह फीट ऊंची डाल पर फंदे पर एक शर्ट लटकी दिखाई दी। नीचे जमीन पर देखने पर नर कंकाल पड़ा मिला। कंकाल को

पहुंचा। पुलिस ने एफएसएल टीम की मदद से सबूत जुटाए। पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिए कंकाल को कांक्टिवा हॉस्पिटल की मोर्चरी में भिजवाया है। पुलिस का मानना है कि नर कंकाल करीब 20-25 दिन पुराना है। प्रथमदृष्टया जांच में गले में फंदा लगने से मौत होना लग रहा है। कंकाल के पास पड़े मिले कपड़ों से मृतक की पहचान के प्रयास किए जा रहे हैं।